

Suwałki, dnia 27/02/2023r.

L.dz. SZW.DZI.262.110/10/TP/MN/2023

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
NS: 10/TP/MN/2023**

Dotyczy: **Dostawa testów diagnostycznych do Medycznego Laboratorium Diagnostycznego i Mikrobiologicznego Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### UCZESTNIK 1

##### Pytanie 1

Czy dla części numer 1 W celu weryfikacji testów antygenowych zamawiający dopuści analizator, wykrywający materiał genetyczny SARS-CoV-2 metodą amplifikacji kwasów nukleinowych-NAAT, który posiada czas odczytu do 15 minut dla wyniku pozytywnego a, dla wyniku negatywnego do 35 minut? Dodatkowo oprócz wykonania testów na obecność SARS-CoV-2 możliwe jest wykonanie testów na wykrycie wirusów: SARS-CoV-2+Grypa A+Grypa B, testu na wykrycie Grypa A+ Grypa B+RSV , testu na wykrycie RSV, testu na wykrycie Strep A, testu na wykrycie Strep B , testu na wykrycie S.pneumoniae oraz testu na wykrycie Mycoplasma pneumoniae.

W poprzednim anulowanym postępowaniu zamawiający wysłał odpowiedź: Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza w sytuacji, gdy ilość badań wymagających weryfikacji przekroczy 1% ilości wykonywanych badań. Jednocześnie Zamawiający nie wymaga dodatkowo oprócz wykonania testów na obecność SARS- CoV-2 możliwości wykonania testów na wykrycie wirusów: SARS-CoV-2+Grypa A+Grypa B, testu na wykrycie Grypa A+ Grypa B+RSV , testu na wykrycie RSV, testu na wykrycie Strep A, testu na wykrycie Strep B , testu na wykrycie S.pneumoniae oraz testu na wykrycie Mycoplasma pneumoniae. Czy zamawiający podtrzymuje odpowiedź na pytanie w tym postępowaniu?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje odpowiedź tj. Tak, Zamawiający dopuszcza w sytuacji, gdy ilość badań wymagających weryfikacji przekroczy 1% ilości wykonywanych badań. Jednocześnie Zamawiający nie wymaga dodatkowo oprócz wykonania testów na obecność SARS- CoV-2 możliwości wykonania testów na wykrycie wirusów: SARS-CoV-2+Grypa A+Grypa B, testu na wykrycie Grypa A+ Grypa B+RSV , testu na wykrycie RSV, testu na wykrycie Strep A, testu na wykrycie Strep B , testu na wykrycie S.pneumoniae oraz testu na wykrycie Mycoplasma pneumoniae.**

#### UCZESTNIK 2

##### Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo czułość 97,3% i specyficzność 100%, wyznaczone na 250 próbkach, przy spełnieniu pozostałych wymagań ?

**Odpowiedź: zgodnie z SWZ.**

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania oraz zmiany SWZ zostały zamieszczone na stronie zamawiającego [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl). Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 10/TP/MN/2023 z dnia 23/02/2023r.

Z poważaniem,  
**Adam Szałanda**  
**DYREKTOR**  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

16-400 Suwałki, ul. Szpitalna 60, tel. (0-87) 562 94 21, fax (0-87) 562 92 00  
<http://szpital.suwalki.pl>, e-mail: [wojewodzki@szpital.suwalki.pl](mailto:wojewodzki@szpital.suwalki.pl),  
NIP 844-17-86-376, REGON 790319362,  
nr konta: PKO BP SA 79 1020 1332 0000 1402 0973 9899

